

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
COMUNA DĂNICEI
-CONSILUL LOCAL-

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi **11 februarie 2021** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Dănicei, convocată conform art. 133, alin.(2) din **OUG Nr. 57/2019** privind Codul Administrativ, prin Dispoziția Primarului nr.30/09.02.2021.

Ședința are loc la sediul Consiliului Local al comunei Dănicei, sat Bădeni, județul Vâlcea și este legal constituită prin participarea unui număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Domnul Neagoe Nicolae, președintele ședinței dă citire și supune aprobării ordinea de zi care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal din ședința anterioară a Consiliului local Dănicei – 28.01.2021;

2. Proiect de hotărâre nr. 4/2021 privind: Alegerea președintelui de ședință pentru lunile: februarie, martie și aprilie 2021; - inițiator – primar Pirneci Ghe. Dumitru; - prezintă raport – Secretar general UAT, d-na Hera Ana Maria;

3. Proiect de hotărâre Nr.5/2021 privind : Stabilirea normativelor proprii de cheltuieli privind consumul lunar de carburanți pentru autoturismele aflate în dotarea UAT Dănicei și pentru cel al Serviciului de Utilități Publice al comunei Dănicei – inițiator primar – Pirneci Ghe. Dumitru; - prezintă raport - consilier juridic Voiman Ionuț Narcis;

4. Proiect de hotărâre nr.6/2021 privind: Instrumentarea proiectului "Viitor European pentru comunitatea din comuna Dănicei" – inițiator primar – Pirneci Ghe. Dumitru; - prezintă raport - consilier juridic Voiman Ionuț Narcis;

5. Diverse.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

Se supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.01.2021, care se aprobă în **unanimitate**.

I. Secretarul general UAT prezintă raportul de specialitate pentru proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv: februarie, martie și aprilie 2021.

DI președinte Neagoe acordă cuvântul pentru propuneri, la care se înscrie domnul consilier Catrina-Popa Marian, propunându-l ca președinte de ședință pe domnul Cernătescu Mihai.

Nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, astfel că se supune aprobării plenului, fiind aprobat cu **unanimitate** de voturi.

II. Președintele ședinței acordă cuvântul consilierului juridic Voiman Ionuț Narcis pentru a prezenta cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi: Stabilirea normativelor proprii de cheltuieli privind consumul lunar de carburanți pentru autoturismele aflate în dotarea UAT Dănicei și pentru cel al Serviciului de Utilități Publice al comunei Dănicei.

DI Cernătescu, președintele ședinței acordă cuvântul pentru dezbateri.

Se înscrie la cuvânt dl consilier Rotaru: Nu e cam puțin?(100 de litri de motorină lunar).

Dl Nițu: Cine ține evidența la consum?

Dl Primar: Pentru serviciu avem contabil separat, care va ține evidența inclusiv la acest consum.

Nu mai sunt discuții la acest punct, astfel că se supune aprobării și se adoptă cu unanimitate de voturi.

III. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Instrumentarea proiectului "Viitor European pentru comunitatea din comuna Dănicei" prezintă raport de specialitate tot consilier juridic Voiman Ionuț Narcis.

Președintele ședinței acordă cuvântul pentru dezbateri.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Rotaru: care sunt măsurile mai exact, ce măsuri sunt luate?

Cons juridic Voiman: în cadrul acestui proiect 60 de copii defavorizați vor primi tablete; se vor ține cursuri de formare profesională pentru adulți și vor fi o serie de facilități.

Dl primar: o să vină managerul de proiect aici la Dănicei și o să explice detaliat tot ce prevede acest proiect.

Dl Nițu: și banii aștia de început îi avem la buget? Avem șanse să fie aprobat?

Dl Primar: proiectul este deja aprobat, iar banii ce vor trebui depuși de instituția noastră este obligatoriu să îi avem, doar nu o să pierdem toate aceste oportunități.

Dl Rotaru: trebuie să știm și noi, nu cred că sunt singurul interesat, ce presupune acest proiect.

Dl Primar: așa cum v-am zis, o să vină cineva din partea reprezentanților acestui proiect și ne va prezenta exact ce presupune.

Nu mai sunt alte discuții la acest punct, se supune aprobării și se adoptă cu **unanimitate** de voturi.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut, domnul consilier Neagoe Nicolae, în calitate de președinte, ridică ședința din data de 11 februarie 2021, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
CERNĂTESCU MIHAI



Contrasemnează pentru legalitate,
SECRETAR GENERAL UAT,
Jurist-HERA ANA MARIA